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Comunicat de presă 

 
 Instituţia Prefectului judeţului Botoşani a derulat în perioada 19-20 iulie 2006, campania de 
informare în mediul rural - „Europa este importantă pentru tine!”, tema generală fiind  
dimensiunea socială a procesului de aderare a României la Uniunea Europeană, cu accent pe 
egalitatea de şanse între femei şi bărbaţi şi ocuparea forţei de muncă. 
 Campania nu are doar un caracter local, fiind realizată în colaborare cu Ministerul Integrării 
Europene şi făcând parte dintr-o campanie naţională ce cuprinde 17 judeţe din ţară.  
 Sesiunile de informare s-au derulat pe parcursul a două zile în comunele Frumuşica, George 
Enescu şi Dobârceni, având ca grup ţintă administraţia locală, profesorii, preoţii şi în general toţi 
formatorii de opinii la nivel local şi bineînţeles cetăţenii din cadrul comunităţilor locale. Locaţiile au 
fost alese datorită gradului scăzut de acces la informaţii, considerându-se că în general, comunităţile 
urbane sunt ţinta predilectă a proiectelor de informare (acest lucru datorându-se şi datorită prezenţei 
pe plan local a factorilor de decizie importanţi) şi din acest motiv comunităţile rurale nu pot 
beneficia de informaţii directe.  

Partenerii în cadrul acestei campanii au fost: 
- Instituţia Prefectului, reprezentată de dl. Claus Bertea, consilier de integrare şi coordonator 

local al campaniei; 
- Ministerul Integrării Europene, reprezentat de dra. Alexandrina Petrea consilier de integrare 

şi coordonator naţional al campaniei şi dra. Roxana Savin, consilier de integrare al MIE; 
- Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă, reprezentată de dl. Radu Pricopie; 
- Direcţia de Muncă, Solidaritate Socială şi Familie, reprezentată de dna. Creţu Rodica, 

preşedinta Comisiei Judeţene pentru Promovarea Egalităţii de Şanse între Femei şi Bărbaţi; 
- Direcţia Judeţeană pentru Cultură, Culte şi Patrimoniul Cultural Naţional Botoşani, 

reprezentată de dna. Dana Petrariu. 
 Programul activităţilor a cuprins prezentări ale cadrului legal privind egalitatea de şanse, 
serviciilor oferite de AJOFM, tipurile de discriminări ce pot apărea pe piaţa muncii, dimensiunea 
socială a integrării dintr-o perspectivă culturală şi promovarea egalităţii de şanse prin proiecte 
culturale şi egalitatea de şanse în administraţia publică şi în politică. Toate aceste prezentări au avut 
şi un caracter interactiv, participanţii fiind încurajaţi să participe la dezbateri.  

Fişa de proiect şi informaţii despre derularea campaniei, sunt postate pe pagina de Internet a 
Instituţiei Prefectului www.prefecturabotosani.ro, la secţiunea Integrare Europeană.  
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